

非法采矿 占用农用地

我省发布5起黑土地保护典型案例



扫码看5起案例

生活报讯(记者黄迎峰)今年5月25日所在周是我省第三个黑土地保护周,当天上午,省公安厅联合哈尔滨市公安局开展黑土地保护周集中宣传活动,同时,公布了5起典型案例。

2023年6月30日,五常市人民法院对该案作出判决,以非法采矿罪判处高某涛有期徒刑一年七个月,并处罚金人民币6万元。

2.双鸭山李某峰非法占用农用地案 2016年6月,犯罪嫌疑人李某峰为开展养殖,在四方台区太保镇南侧基本农田内非法建设猪圈、鸡舍等建筑物,擅自改变土地使用用途。2016年8月12日,双鸭山市国土资源局作出行政处罚决定责令李某峰拆除地上新建的建筑物并恢复土地原状。李某峰拒不执行行政处罚决定,继续非法占用基本农田建设养殖大棚和水塘。经鉴定,被盜采黑土内有机质含量大于30%,属于泥炭矿产资源,犯罪嫌疑人高某涛涉嫌非法采矿犯罪。

2021年12月17日,双鸭山市四方台区人民法院对该案作出判决,以非法占用农用地罪判处李某峰有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金人民币1万元。

3.垦区石某运非法占用农用地案 2021年12月至2022年3月期间,犯罪嫌疑人石某运在其承包的北大荒集团铁力农场分公司第六作业站

八号水田地内,使用挖掘机非法盗采耕地内砂石对外出售,非法获利20万元。经鉴定,非法占用耕地面积33.73亩,耕地种植条件严重毁坏,犯罪嫌疑人石某运涉嫌非法占用农用地罪。2022年9月14日,绥北人民法院对该案作出判决,以非法占用农用地罪判处石某运有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金人民币1万元。

保护黑土地 共筑“大粮仓”

生活报讯(记者仲亮)25日,黑龙江省农业农村厅在哈尔滨市开展黑土地保护周宣传活动,工作人员在中央大街组织宣传黑土地保护法律条例,普及黑土地保护知识,呼吁公众一起保护黑土地,共筑“大粮仓”。

声明·作废

●哈尔滨市南岗区全副记农家菜馆不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证号:JY22301030110739,法人:殷洪全,特此声明作废。

公告公示

道路封闭通告

因黑龙江省国道西四工程项目管理有限公司施工需要,经黑龙江省龙建路桥第二工程有限公司申请,省道S217查扎公路奈门沁跨线桥处(K129+120~K129+780段)桥头引道将实施全封闭作业施工,为确保施工期间道路交通安全,现将该路段采取交通管制措施通告如下:

一、封闭范围 省道S217查扎公路K129+120~K129+780段,长度660米。

二、封闭时间 2024年5月28日至2024年6月6日

三、注意事项 道路封闭期间,上述路段禁止一切车辆通行,经此路段车辆需绕行东风村红旗屯道路通行。

四、绕行路线 前往雅尔塞方向:齐甘辅路→097乡道→东风村红旗屯→C005公路→雅尔塞镇。

雅尔塞至市区方向:雅尔塞镇→C005公路→东风村红旗屯→097乡道→齐甘辅路→市区。

齐齐哈尔市公安局交通管理局 2024年5月24日

百业信息

金福来全屋定制

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展示,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息

诚聘

哈尔滨康科科技开发有限公司是一家专业从事于安防产品、家庭网络建设、弱电工程、系统集成、公司承接

网络监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵报警系统、防磁报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

应用领域 政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍,坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信譽第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和好评。

招聘:技术实习生10人 岗位要求: 1、监控、计算机及办公设备安装调试; 2、有责任心,良好的沟通能力;

3、工作认真,态度端正。 薪资待遇: 2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街25号瑞通电子大世界西区316室 联系人:张经理 电话:15945696495

生活报申缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登84681180 电话15004697804

七台河市富洗小区居民反映:才两年 新铺的水泥路面就“砂化”了 主管部门:验收时是合格的 可以进行维修

文/摄 生活报记者 王萌

近日,七台河市桃山区富洗小区居民给生活报记者打来电话反映,该小区旧改新铺的水泥路面,才用了两年就出现了大面积“砂化”,这样的工程质量让居民们无法接受。

10日,记者采访了七台河市桃山区城市管理服务中心。该中心旧改办相关负责人表示,接到了居民反映的情况,可以对路面进行维修。对于居民反映的验收合格的路面为啥出现大面积“砂化”的问题,负责人称:“验收的时候是合格的。”

才两年 新铺的水泥路面就“砂化”了

“这才用了两年,新铺的水泥路面就‘砂化’了,这样的工程质量让小区居民怎么接受。”3月29日,富洗小区居民气愤地说。

居民们介绍,富洗小区两年前来老旧小区改造时重铺路面,刚开始验收交工之后,表面上看起来还不错,可是投入使用不长时间路面就开始起皮“砂化”了,而且越来越严重,让居民们很无奈。

小区总共六栋楼,出现“砂化”的主要是一、二栋楼门前的路面。

记者看到,路面上是一层水泥碎片,就像铺了一层砂石,和污水混合到一起,居民经过时沾到鞋上、甩到裤子上就是一个个泥点子。

记者注意到,部分路面是“砂化”,还有的是成片脱落。在“砂化”较为严重的地方,路面脱落的砂土一抓就是一把,有些地方用鞋一蹭就能蹭出一个坑。



小区路面并不都这样

居民说,小区路面并不都是这样,同样是旧改时铺的路,三、四、五、六栋合围的路面就未出现“砂化”。主要原因是,那边铺的是沥青路面,而这里是水泥路面。

记者现场调查,确实如居民所说,同一小区路面铺设采用的是两种材料,在小区里能看到明显的分界线。

居民张先生说:“不知道为什么,同一小区两种路面,沥青路面现在啥事没有,水泥路面却已经大面积‘砂化’。”

对于路面出现的原因,有的居民认为,有可能是经过两个冬天热胀冷缩造成了表面开裂,但是说到底,还是质量问题。居民赵师傅说:“不存在外力破坏,经

过两年就‘砂化’到这种程度,实在是说不过去。”

还有的居民质疑,有可能是水泥标号不够,导致路面强度不达标,砂石粘不住,外力摩擦使其脱落。

居民张先生不解:“小区路面是验收合格的,为啥这么快就‘砂化’了?”

居民告诉记者,他们已经把此事反映给了主管部门,主管部门的反馈是,已经过了保修期,但是可以进行维修。

记者注意到,除了小区内的路面之外,小区铁栏杆基座也是新建的,表面水泥脱落,小区外的沥青路面也是旧改时新修的,也出现了“砂化”的问题。

主管部门表示可以维修

当天记者采访了该小区旧改工程的主管部门,也是验收单位的七台河市桃山区城市管理服务中心(2022年7月桃山区物业服务中心更名为桃山区城市管理服务中心)。该中心旧改办相关负责人表示,可以对路面进行维修。

该负责人介绍,富洗小区于1992年建成,2021年按照七台河市政府要求进行老旧小区改造工程,当地片区共46栋老旧小区参与改造,涉及富洗小区六栋楼。该小区的旧改项目包括外墙保温、楼顶防水、更换防盗门等楼本体工程,以及地面硬化等配套工程。在施工过程中,由于该小区的两部分路面基层强度不同,于是,根据现场情况对设计进行调整,分别铺设沥青和水泥两种路面,新调整的设计方案履行了相应手续,并根据项目实际发生结算,不存在偷工减料行为。

该小区旧改工程的设计单位和项目全过程管理公司是黑龙江龙煤矿业工程设计研究院有限公司,监理单位为黑龙江恒远工程管理有限公司,施工单位为七台河鸿益建设工程有限公司。

旧改工程完工后,七台河市桃山区物业服务中心聘请全过程管理公司黑龙江龙煤矿业工程设计研究院有限公司和监

理单位黑龙江恒远工程管理有限公司于2021年12月28日对该项目进行验收,并于当年验收合格。

对于小区居民反映的水泥路面起皮返砂的问题,主管部门带领施工单位进行了实地调查,经现场确认,起皮问题存在,但是不影响路面的结构,不属于质量问题。该小区路面工程的保质期到去年底,但是施工单位答应近期对起皮的路面进行修补。

至于验收合格的路面为啥出现大面积砂化,该负责人答复:“当时竣工后咱们验收是合格的,经过两个年度的冬季的冻融,造成了水泥地面面层起皮‘砂化’情况。”

有关栏杆的水泥基座水泥脱落严重和小区外沥青路面也存在“砂化”的问题,负责人表示,可以对基座进行修补,但是小区外路面在竣工后,又经过城管施工、燃气改造等多个项目重复开挖和回填,现在责任很难分清。

驾照记14分 仍驾车上路

司机被合并处以400元罚款 记6分

生活报讯(记者何兴丽)近日,哈市公安局交警部门在全市范围内开展货车交通违法行为专项整治,重点规范闯红灯、超载、超高、闯禁行等各类交通违法。行动中,一名大货车司机在驾照记14分后,仍然驾车上路,甚至还发生闯红灯交通违法行为。

24日19时许,交警道外大队在天恒大街沿线先后取缔了黑JA212*、黑KA600*、黑KA276*(均为黄牌)等闯红灯货车,对驾驶人均处以200元罚款、驾驶证记6分的处罚。19时50分许,管某驾驶黑D6765*(黄牌)因闯红灯被执勤交警拦停,进一步检查时发现其驾驶证已经被记14分。该男子还以没时间、出车勤为借口企图减轻处罚。民警严厉指出两种违法行为的严重危害,

暂扣驾驶证,并告知暂时不可再从事实业运输工作。最终,该人被合并处以400元罚款、驾驶证记6分的处罚。

25日20时许,交警道外大队执勤民警先后取缔了黑AP574*、黑AAC98*、黑AL216*(均为黄牌)等闯禁行货车,给予100元罚款、驾驶证记1分的处罚。民警在查处沪GB813*、冀D7L63*(均为黄牌)货车闯禁行违法时,发现两车还涉嫌超载交通违法行为,后经称重超载未达到30%,合并处以300元罚款、记2分的处罚。20时40分许,民警调查发现黑AT091*号(黄牌)的“闯禁行”货车同时还存在的载货超重的交通违法行为,存在严重交通事故隐患,对驾驶人合并处以300元罚款、驾驶证记2分的处罚。

6月15日 南航哈尔滨直飞济州岛 航线复航

生活报讯(记者栾德谦)26日,记者从南航黑龙江分公司获悉,6月15日,南航将恢复开行哈尔滨至济州岛直飞航线。据南航黑龙江分公司介绍,6月15日南航恢复开行哈尔滨至济州岛直飞航线,空客A320机型每周三、六往返飞行。据了解,济州岛是许多脸炙

人口的韩剧取景的必选之地,也是很多新婚夫妇的蜜月首选旅游胜地,这里不仅拥有迷人的海岛风光,还对中国游客实行免签政策,中国旅客乘坐直飞航班可免签入境,入境时只需向边检民警出示有效中国护照和前往当地的机票登机牌即可在济州岛停留30天。

“国际失踪儿童日”公益宣传活动 现场讲解防拐防骗小知识

生活报讯(记者李丹)5月25日,由共青团哈尔滨市委员会、哈尔滨市青年联合会主办,市青联社会科学和宗教界别承办的“预防儿童失踪·你我一起行动”国际失踪儿童日公益宣传活动在哈尔滨市中央大街举办,市青联委员、青年志愿者代表等百余人参加活动。



活动中,播放了市青联各界别联合发起活动宣传口号的短视频,市青联社会科学和宗教界别主任栾岚代表青联委员发出倡议,号召社会各界协同起来,为预防儿童走失,守护儿童安全贡献力量;市公安局打拐办李巍警官

从基础讲解、案例分析以及群众作用等多个角度,为大家讲解了防拐、防骗的知识和方法;哈尔滨音乐学院的青年志愿者们围绕主题为现场观众带来了精彩的表演。

近千家企业参与 哈市举行垃圾分类宣传活动

生活报讯(记者李丹)按照住房和城乡建设部关于开展第二届全国城市生活垃圾分类宣传周活动总体安排,5月26日9时,市生活垃圾分类工作领导小组办公室联合道里区,在中国电信尚志大街营业厅启动了哈尔滨市“分类新时尚,低碳齐参与”主题宣传活动。



活动现场,设置了垃圾分类小讲堂、游戏互动等环节,市民踊跃参与活动,引导市民从光盘行动开始,自觉践行勤俭节约、绿色低碳、文明健康的消费理念和生活方式。据统计,活动当天,全市9个区共发动通信、餐饮、商超等与市民群众生活关系密切的行业近千家企业参与活动。